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Introduction
Ce document présente comment configurer le client Wifi (« supplicant Wifi ») de son ordinateur
sous ChromeOS, à l’ENSG, à l’aide du site Eduroam CAT (Configuration Assistant Tool).

On va se concentrer sur la méthode TTLS/PAP, qui utilise le mot de passe de son compte Active
Directory ENSG1.

Installation du profil Wifi via la site Eduroam CAT
Avec un navigateur internet, on va sur le site : https://cat.eduroam.org/
On clique sur « Cliquez ici pour télécharger votre installateur eduroam ».
On rentre ENSG dans le champ de recherche, puis on clique sur l’établissement « ENSG... »

On clique sur le gros bouton bleu « Cliquer ici pour télécharger votre installeur eduroam »

Dans la fenêtre qui s’ouvre, on va sélectionner le bon établissement en tapant par exemple ENSG
ou IGN dans le champ de recherche.
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On clique sur l’établissement

On arrive sur cette fenêtre :
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Dans la zone « Sélectionnez le groupe d’utilisateur » (c’est assez peu explicite!)
choisir le profil TTLS/PAP, en cliquant dessus :

Ça affiche des informations supplémentaires
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Cliquer sur le gros bouton bleu « eduroam »

Il affiche le message suivant :

Clic sur « Continuer »
Il télécharge un fichier 
eduroam-chromeos-E-I-UENdSG-INdlIgef-UGE-TTLS_PAP.onc

On suit les instruction 

On lance le navigateur Chrome.
On va dans 
chrome://network

On clique sur le bouton « Import ONC file »

On peut rencontrer l’erreur suivante :
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Dans ce cas, il a créé un profil réseau Eduroam, mais il faut le compléter.

On va dans les paramètres 
« Settings » / Network / eduroam

On a les paramètres suivants (voir copie d’écran ci-dessous à gauche) :
On complète :

• Champ Identity : on met son login ENSG1 sous la forme ogueguen@ensg.eu si son compte
ENSG1 est ogueguen. Il faut mettre obligatoirement le suffixe @ensg.eu après le compte
Le compte ENSG1 est généralement sous la forme ogueguen (initiale du prénom suivi du
Nom de famille).

• Champ Password : on met son mot de passe ENSG1.

Clic sur « Save »

OK, on est connecté à eduroam si on est dans la zone de couverture
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